
ПЕДАГОГІКА КУЛЬТУРИ 
 

Назва курсу Педагогіка культури 
ECTS 1-1.5 
Факультет  Філософський, історичний, філологічний, культури і мистецтв 
Рівень Магістр 
Метод 
викладання 

лекція, бесіда, дискусія, метод порівняльних аналогій, метод “занурення” 
в історичне середовище, моделювання, дослідницький метод. 

Додаткові 
методи 

методи аналізу, синтезу, асоціації, ілюстрації, демонстрації, рольові ігри, 
мозковий штурм, метод проектів, портфоліо. 

Опис курсу Мета курсу – ознайомлення студентів з основними поняттями освітньої 
діяльності у контексті аналізу цінностей, моралі, мистецтва і літератури, 
звичаїв, рекреації і дозвілля та комунікації; розвинути у них навички 
аналізу потенціалів особистості, її зацікавлень, творчих задатків та 
пізнавальних інтересів на основі визначення культурної активності як 
складової стилю повноцінного життя.; практичної роботи з організації 
психологічно комфортного середовища, стимулювання інтересу до 
культурної спадщини людства. 
Особлива увага звертається на: використання студентами елементів 
культурної спадщини у навчально-виховному процесі на основі взаємодії 
академічної і неформальної освіти (освіта в музеях, анімація культури, 
організація дозвілля, проблеми андрагогіки тощо); розвитку вміння 
сприймати інформацію у процесі аналізу взаємодії культурних цінностей і 
духовних якостей людини, її творчого потенціалу; розуміння ролі музею 
як феномена культури та сприйнятті освіти як процесу трансляції 
культури й засвоєння культурного досвіду. 
Практичні навички: удосконалення знань з педагогіки на основі 
розширення її неформальних аспектів та міждисциплінарних зв’язків; 
застосування механізму “переживання знань” (В. Дільтей, Е. Шпрангер) у 
процесі організації педагогічної взаємодії; усвідомлення різних аспектів 
формування особистості засобами культури, що передбачає використання 
потенціалу музею для розкриття творчих здібностей особистості. 
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Умови 
зарахування 
курсу  

Виконання індивідуальних дослідницьких проектів, портфоліо, залік 

Мова 
викладання 

українська 
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